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ESTADo Do MARITHÃo
PODER LEGISLATIVO

cÂnannn MUNrcrpAL DE cAMpESTRE Do MARATuÃo-rrrn
plruÁRto JACoB BARBoSA DE AGUTAR

ATA DE NO O4l2023

ATA DA sessÃo oRDTNARTA DA cÂnaann MUNrcrpAL DE cAMpESTRE

Do mRmxnÃo, No pRrMErRo prRiooo DE 2029, NA pRESENTE

I-EGTSLATURA. Aos vrNTE E orro DrAS oo uÊs MARÇo DE 2023, AS 9:00

I-IORAS, NO PREDIO ONDE ESTA INSTALADn n cÂTTltARA MUNICIPAL DE

CAMPESTRE DO IUARRruHRO, SITUADA NA AV.JUSCELINO KUBITSCHEK,

NO 542, NESTA CIDADE. PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES:

PAULO MIRANDA DA SILVA, VICE.PRESIDENTE, RAIMUNDA BEZERRA DE

SOUSA, 10 SECRETARIA, TInGo FERNANDES DE SoUSA SILVA, 2a

SECRETARIO, E OS DEIdAIS VERÊADORES, JOSE ANTONIO DE SOUSA,

WALDER OLIVETRA SOUSA, ENVNru DA LUZ E SILVA, ADEMAR S|LVA

ARAUJO. POR MOTIVOS JUSTIFICADOS DEIXOU DE COMPARECER A

ESTA SESSÃO A VEREADORA, ALcIONÊ DE ARAUJO CUNHA RESENDE E

O SR. PRESIDENTE CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, FAZEÍ{DO COM

QUE O VICE.PRESIDEN.TE ASSUMA A PRESIDENCIA DA SESSAC}.

HAVENDO NUMERO LEGAL E REGIMENTAL, O SR. PRESiDENTE, HM

NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO, AUTORIZOU O

vEREADoR ADEMAR srLVA, pARA FAZER A LErruRA Do sALMo eigltco.
DANDO CONTINUIDADE O SR. PRESIDENTE, ABRIU O PEQUENO

EXPEDIENTE AUTORIZOU O SEGLJNDO SECRETARIO VEREADOR TIAGO

FERNANDES A FAZER A LEITURA DA ATA DA sTssÃo oRDINARIA No

AA2A23, O SR. PRESIDENTE CoLoCoU A A-TA EM DISCUSSÃo, DEPoIS

EM VOTAÇÃO E FoI APRoVADA PoR UNANIMIDADE DOS VEREADoRES

PRESENTES. DA"NDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE ABRIU A

CIRDEIUI DO DIA AUTORIZOU O SEGUNDO SECRETARIO A FAZER A

LETTURA DO PROJETO DH rtUOtCnçÂCI No 03-2023, O QUAL DtSpÕE SOBRE

ANALISE DE vTABTLTDADE eARA REVtrALlznçÃo E GRAMADo Do cAMpo
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ESTADO DO MARANHAO
PODER LEGISLATIVO

cÂunnn MUNrcrpAL DE cAMpESTRE Do MARAtTtHÃo-tun
pleruÁnto JACoB BARBoSA DE AGUTAR

DE CABECEIRA GRANDE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO

LEGTSLATTVO MUNTCIPAL VEREADOR JOSE ANTONIO (BrA), EM SEGUIDA

O SR. PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO EM DISCURSÃO E LOGO APOS

EM VOTAÇÃO E FOr APROVADO POR UNANTMIDADE PELOS

VEREADORES PRESENTE, O SR. PRESIDENTE AUTORIZOU O SEGUNDO

SECRETARTO A FAZER A LEITURA DO PROJETO DE TNDICAÇAO No 04-

2023, O QUAL DTSPOE SOBRE TNSTALAÇÃO Or FAIXAS DE PEDESTRES

NA FRENTE DE TODAS ESCOLAS E CRECHES DO NOSSO MUNICIPIO,

ASSIM COMO PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE AREA ESCOLAR E

srNALrzAÇÃo DE LOCAL EXCLUSTVO P)ARA ESTACIONAMENTO DO

ôrutnus EScoLAR, ASSIM coMo A IMrLANTAÇAo DE FAtxA DE

pEDESTRE EM FRENTE A ToDAS AS TcREJAS Do Nosso tvtuHrcípro r
DA oUTRAS PRoVIoÊNcIRs, DE AUToRIA Do LEGISLATIVo MUNICIPAL

VEREADOR TIAGO FERNANDES, 
.O 

SR. PRESIDENTE COLOCOU O
pRoJETo EM DtscuRsÃo LoGo Apos EM vorAÇÃo E For ApRo'lADo

POR UI{ANIMIDADE PEI-CIS VER.EADORES PRESENTE. O SR. PRESIDENTE

ABRIU O GRANDE EXPEDIENTE AUTORIZOU O SEGUNDO SECRETARIO

TIAGO FERNANDES FAZER A CHAMADA DOS INSCRITOS QUE IRAO

FAZER USO DA TRIBUNA O PRIME}RO A FAZER USO DA TRIBUNA FOl O

VEREADOR EDVAN DA LUZ, .INICIOU AGRADECENDO A DEUS PELA

OPORTUN]DADE, CUMPRIMENTOU OS NOBRE COLEGAS E O PUBLICO

PRESENTE EM NOME DO SR. PRESIDENTE, SOLICITOU QUE FOSSE

ENcAMINHADo Ao EXECUTtvo eARA euE sEJA rNtcrADA A opERAÇÃo

TAPA BURACO O MAIS RAPIDO POSSIVEL, TENDO EM VISTA QUE JA

ENCoNTRA ALGUMAS RUAS NECESSTTANDo o MArs RAplDo possívrl
pots A uaruurcruçÃo E NECESSARTA rARA euE nAo sE vENHA

AGRAVAR A srruAÇÃo, vtsANDo REALIzAR o pEDlDo DA populnçÃo,

FrNALlzou AGRADEcENDo A opoRTUNTDADE, E o pRóxruo FAZER

USO DA PALAVRA FOI O VEREADOR JOSE ANTONIO, AGRADECEU A
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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA

plruÁRro JACoB BARBoSA DE AGUTAR

DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU OS NOBRES

COLEGAS EM NOME DO SR. PRESIDENTE E TODO O PUBLICO PRESENTE

AGRADECEU AOS NOBRES COLEGAS POR APOIO E APROVAÇÃO DE SUA

rNDrcAÇÃo TENDO EM VISTA QUE A REVTTALTZAÇÃO E O GRAMADO DO

CAMPO IRA BENEFICIAR INUMERAS FAMíLIAS E TRARA UM LOCAL DE

LAZER PARA A POPULAÇÃO DE CABECEIRA GRANDE, FINALIZOU

AGRADECENDO A OPORTUNIDADE, E O PRÓXIMO A FAZER USO DA

TRIBUNA FOI O VEREADOR WALDER OLIVEIRA, lNlClOU AGRADECENDO ..)
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\A DEUS POR MAIS UMA OPORTUNIDADE, CUMPRIMENTOU TODOS

NOBRES COLEGAS EM NOME DO SR. PRESIDENTE, CUMPRIMENTOU

TODO O PUBLICO PRESENTE EM NOME DO SR. EDMILSON,

CUMPRIMENTOU TODOS OS FUNCIONARIOS EM NOME DO THIAGO,

QUERIA FAZER UM PEDIDO QUE FOSSE ENCAMINHADO AO SECRETARIO

FELIPE PARA QUE SEJA FEITO A LIMPEZA DA GALERIA, EVITANDO QUE

NESSE PERíODO CHUVOSO VENHA ALAGA AS CASAS PRÓXIMA, ENTÃO

ESSE CUIDADO COM A LIMPÉZA SE FAZ BASTANTE NECESSÁNIO. ONDE

JA DEI ENTRADA 2 VEZES NO PROJETO DE CONSTRUÇÃO DA GALERIA

PARA QUE ESSE PROBI-EMA NÃO VENHA SE REPETIR, MAIS ATE O

MOMENTO NÃO FOI ATENDÍDO O PROJETO DE MINHA AUTORIA A PEDIDO

DA POPULAÇÃO, ONDE TENHO TAMBEM A INDICAÇÃO DE ILUM|NAÇÃO

DO CEMITERIO ONDE O MESMO TAMBEM NÃO FOI ATENDIDO, POIS

ESTOU SEMPRE OUVINDO A POPULAÇÂO E PROCURANDO REALIZAR

TODOS OS PEDIDOS E DESEJO DOS MESMOS, E FINALIZOU

AGRADECENDO A OPORTUNIDADE, O PROXIMO A FAZER USO DA

TRIBUNA FOI O VEREADOR ADEMAR, INICIOU SUAS PALAVRA

AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UM DIA DE VIDA, CUMPRIMENTOU OS

NOBRES COLEGAS EM NOME DO SR. PRESIDENTE E TODO O PUBLICO

PRESENTE EM NOME DO EX VEREADOR DILAE (LELECO), UM DESEJO A

SER REALIZADO E O FIM DE DESVIO DE RECURSOS, POIS DEPENDENDO
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plruÁRro JACoB BARBoSA DE AcurAR \
DE MIM ISSO NÂO TERIA A MíNIMA CHANCE DE ACONTECER, ONDE -V
PODERÍAMOS USAR O DINHEIRO GASTO COM FESTAS, USA-LO PARA

SANAR AS NECESSIDADES DA MAIOR PARTE DA POPULAÇÃO, USANDO

COMO EXEMPLO O PEDIDO DO NOBRE COLEGA NOVIM A RESPEITO DA

GALERIA ALGO DE TAMANHA NECESSIDADE, FINALIZOU AGRADECENDO

A OPORTUNIDADE, O SR. PRESIDENTE PAULO MIRANDA, INICIOU SUAS

CONSIDERAÇÕES FALANDO DE UMA EMENDA BUSCADA

PESSOALMENTE JUNTO AO DEPUTADO JOSIVALDO JP, ATRAVES DO

REQUERIMENTO ENCAMINHADO AO QUAL FOI RESPONDIDO E

DESTTNADO AO NOSSO MUNTCíPIO 300 MtL REArS PARA C|RURG|AS DE §
VISTA, CONSULTAS E ARMAÇÕES GRAT]S PARA A POPULAÇÃO, ONDE \:
DESEJo o APolo E AJUDA DE TODoS oS VEREADoRES PARA QUE SEJA n§
REALIZADA DA MELHOR MANEIRA POSSíVEL ATENDENDO TODA A YC

NOSSA POPULAÇÃO, ONDE SERA FETTA MAIS DE 50 C|RURGIAS E MAIS

DE 600 ARMAÇÕES INTEIRAMENTE.GRATIS PARA A POPULAÇÃO, ONDE

TODO O PROCEDIMENTO 'DE" CONSULTAS SERAO REALIZADAS EM

CAMPESTRE MESMO E SENDO SOMENTE AS CIRURGIAS A SER

REALIZADA EM IMPERATRIZ, FINALIZOU AGRADECENDO A PRESENÇA

DE TODO O PUBLICO PRESENTE E OS FUNCIONARIOS DESTA CASA DE

I-EIS. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER TRATADO DEU POR

ENCERRADA A SESSÃO E.M NONAT DE DEUS, E PEDIU QUE FOSSE

LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERA

ASSINADA PELOS VEREADORES.
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CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE Do MARANHÃo-MA
pteruÁnro JACoB BARBoSA DE AGUTAR

CAMPESTRE DO MARANHÃO 28 DE MARÇO DE 2023.
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